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Lutte contre l'obésité
Question écrite n° 17377

Texte de la question

Mme Caroline Janvier alerte Mme la ministre du travail, de la santé et des solidarités au sujet de l'augmentation
significative des cas d'obésité en France. Bien que l'étude récente du Lancet suggère que seulement 9,8 % des
femmes et 10,2 % des hommes soient touchés par l'obésité dans le pays, il est cependant évident que ces
chiffres ne reflètent pas la réalité. En effet, les sources mobilisées pour cette étude ne représentent pas d'une
part, la diversité socio-économique de la population française et d'autre part, n'incluent pas les personnes déjà
confrontées à l'obésité. Cette lacune dans la méthodologie compromet sérieusement la fiabilité des résultats et
soulève des doutes légitimes quant à la véritable prévalence de l'obésité en France Par conséquent, des études
non adaptées à la réalité peuvent d'une part empêcher les professionnels de santé de cibler leurs stratégies
thérapeutiques pour lutter contre l'obésité et d'autre part, elles risquent de détourner l'attention du
Gouvernement de cette problématique essentielle de santé publique. En dépit de ces données biaisées, il est
impératif de maintenir un engagement total dans cette lutte contre ce fléau, une réalité qui concerne 17 % de la
population française aujourd'hui, selon des chercheurs de l'Inserm. Par ailleurs, l'Agence européenne du
médicament a approuvé en 2022 le médicament Wegovy, initialement destiné au traitement du diabète mais qui
promet désormais d'être un traitement efficace contre l'obésité. Bien qu'il soit conçu pour réguler la glycémie et
agir comme une hormone naturelle de satiété, les médecins soulignent l'importance de ne pas sous-estimer la
nécessité d'une prise en charge complète, incluant un suivi médical et psychologique, en complément de ce
traitement. Malgré cette avancée, l'obésité demeure à un niveau alarmant en France, exigeant ainsi un plan
d'action concret et global pour lutter contre ce fléau de santé publique. Elle souhaite connaître ses intentions à
ce sujet.
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